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Azonosito
jel:

Elektronikai alapismeretek — emelt szint

Fontos tudnivalok

Az irasbeli dolgozat megoldasahoz segédeszkozként csak nem programozhatd szamoldgép
hasznalhato!

A teszt jellegli kérdéseket a feladatlapon, a kérdések alatt rendelkezésre allo szabad helyen
kell megoldani!

A feladatok megoldasa a feliigyel6tanarok altal kiosztott potlapokon torténik. A potlapokat
lapszamozassal kell ellatni, és fel kell tiintetni rajtuk az azonosito jelet!

A szamitast igényl6 feladatoknal ligyelni kell az 6sszefiiggés (képlet) helyes felirasara, a
szakszer(i behelyettesitésre és a helyes szamoldsra. Ezek barmelyikének hianya pontlevonast
jelent. A behelyettesités indokolt esetben normal alakban torténjen. A végeredményt a
kovetkezd formatumban kell megadni:

kiszdmitand6 mennyiség = szamérték x mértékegység (pl. R = 1,5 kQ).

A végeredmény csak akkor fogadhato el teljes pontszammal, ha annak szdmértéke és
mértékegysége kifogastalan.

A feladatok megoldasanal tigyelni kell az irasbeli dolgozat rendezettségére, az
attekinthet6ségre, a szabvanyos jelolések alkalmazasara, a miiszaki, formai és esztétikai
elvarasoknak vald megfelelésre. Ezek hianya pontlevonast jelent.

A megoldasban az esetleges hibas részeket egy ferde vonallal kell 4thtzni.

Az irashoz kék szinti tollat, a rajzolashoz grafitceruzat kell hasznalni.

A megoldési idon beliil lehetdség van tisztazat készitésére is. Ebben az esetben egy
,Piszkozat” és egy ,,Tisztdzat” késziil folyamatos oldalszdmozéssal.
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Azonosito
jel:

Elektronikai alapismeretek — emelt szint

Teszt jellegii kérdések Maximalis pontszam: 40

1.) A tablazatnak egy ohmos ellenéllason fellépd teljesitmény dramfiiggését kell kifejeznie.
Az ellenallas értéke nem valtozik. Egészitse ki a tablazatot! (4 pont)

[ (mA) 5 10 20 40 80

P (mW) 400

2.) Hatarozza meg egy | = 20 m hossztsagu, d = 0,5 mm atméréji, p = 1,75 10% Q'm
fajlagos ellenallast huzalbodl késziilt tekercs egyendramu ellenallasat! (3 pont)

R =

3.) Hatarozza meg az 1 =20 cm hosszusagu vezetdben indukalodo fesziiltséget, ha a vezetd
B = 0,8 T indukci6ji homogén magneses térben v =2 m/s sebességgel halad, és a
magneses erévonalakkal a = 60° szoget zar be! (3 pont)

U. =

1

4.) A tablazatnak a kondenzator aramanak frekvenciafiiggését kell kifejeznie. A fesziiltség
effektiv értéke nem valtozik, a kondenzator ideédlisnak tekinthetd. Egészitse ki a
tablazatot! (4 pont)

f (Hz) 100 200 400 800 1600

I(pA) 20

5.) Hatarozza meg egy Uesr = 230 V, £ = 50 kHz szinuszos valtakoz6 fesziiltség pillanatnyi
értékét a periddus kezdetétdl szamitott t = 2 ms id6 mulva! (4 pont)

6.) Hatarozza meg egy parhuzamos RC kapcsolas impedancidjat! (4 pont)
Adatok: R =300 Q, Xc =400 Q

/=
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Azonosito

Elektronikai alapismeretek — emelt szint el:

7.) Rajzoljon egyutas egyenirdnyitd kapcsolast! A kapcsoldsnak tartalmaznia kell halozati
transzformatort, pufferkondenzatort és terheld ellenallést is. (3 pont)

8.) Rajzoljon kisfrekvencias jelek erdsitésére alkalmas miiveleti erdsitds invertald
alapkapcsolést! Az erdsitonek 1 db miiveleti erdsitdt, 3 db ellenallst és 2 db csatolo
kondenzatort kell tartalmaznia. (3 pont)

9.) Szamitsa ki az A, = -100 fesziiltségerdsitésli, Rye = 4 kQ bemeneti ellenallasu, Ry = 2 kQ
ellenallassal terhelt erdsito teljesitményerdsitését! (3 pont)

A =

p

10.) Hatarozza meg a negativan visszacsatolt erdsito fesziiltségerdsitését, ha a nyilthurku
erdsités A, = -100, a visszacsatolo tag atviteli tényezdje pedig f =-0,1 ! (3 pont)

A =

uv

11.) Irja fel az alabbi logikai fiiggvény algebrai alakjat! A legnagyobb helyértékii valtozot
,»A”-val jelolje! (3 pont)

F'=3%(0,4,5,8,12)

F* =

12.) Rajzolja le a J-K tarold szimbolikus rajzjelét, €s toltse ki az igazsagtablazatat! (3 pont)

J | K |Q™
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Azonosito
jel:

Elektronikai alapismeretek — emelt szint

Feladatsor Maximalis pontszam: 60
1. feladat Maximalis pontszam: 15

Négypolus jellemzok szamitasa

R R;
lUl R, R4 le R;
a)
Adatok:
R1 = R2 =75Q
R;=R4=150Q
Uy,=2V
R, =50Q
Feladatok:

a) Hatdrozza meg az a) abra szerinti négypolus ,,H” paramétereit a megadott
paraméteregyenletek alapjan!

U =H, I, +H, U, I, =H, -1, +Hy U,
b) Hatarozza meg a b) abra szerinti kapcsolasban az illesztett terhelést biztosito terheld

ellenallas (R;) értekét!

2. feladat Maximalis pontszam: 15

Frekvenciafiigg6 fesziiltségoszto szamitasa

C
[ I * o
I Adatok:
lUl R le R=10kQ U, =1V f=20Hz
a,=-1dB
Feladatok:

a) Hatarozza meg viszonyszamként az oszto fesziiltségerdsitését (A,)!

b) Hatarozza meg a kondenzator kapacitiv reaktancidjat (Xc)!

c) Hatarozza meg a kondenzator kapacitasat (C)!

d) Hatarozza meg U, és Uc értékét, majd rajzolja meg a fesziiltségek jellegre helyes
vektorabrajat!

e) Szamitsa ki az oszt6 fazistolasat (¢)!
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Azonosito
jel:

Elektronikai alapismeretek — emelt szint

3. feladat Maximalis pontszam: 15
Szelektiv erosito fokozat szamitasa
Py °+Ut

Adatok:

U=6V Ico=1mA Ugro=0,6 V Ucpo=5V B =100
A rezgdkori tekercs egyendramu ellendlldsa a munkapont-beallitds szempontjabol
elhanyagolhato.

A tranzisztor paraméterei az adott munkapontban:
h] 1E — 2,4 kQ

hy1g =96

h22E =20 MS

A parhuzamos rezgOkor adatai:

fo =100 kHz

L=1mH

R =50 kQ (arezgdkdr parhuzamos veszteségi ellenallasa)

A terhelés:
R =25kQ

Feladatok:

a) Hatdrozza meg a munkapont-beallit6 ellenallasok (Rg;, Rpa, Rg) értékét!
(Az Rp; ellenallas aramat a bazisaram értékének tizszeresére vegye!)

b) Hatarozza meg a rezgdkori kapacitas (C) értekét!

¢) Hatdrozza meg a fesziiltségerdsitést (A,o) rezonanciafrekvencian!

d) Hatdrozza meg az erdsitd savszélességét (B)!
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Azonositd

Elektronikai alapismeretek — emelt szint el:

4. feladat Maximalis pontszam: 15
Kombinacios halozat tervezése

Adott a logikai fliggvény sorszamos alakja:
F* =T11%(1,3,7,8,9,10,11,15)

Feladatok:

a) Egyszerlsitse a konjunktiv fliggvényt grafikus modszerrel!
A legnagyobb helyértékii valtozot A-val jelolje!

b) Valositsa meg az egyszerisitett fliggvényt NOR kapukkal! A valtozok csak ponalt
alakban allnak rendelkezésre.

¢) Hozza létre a fiiggvény diszjunktiv sorszamos alakjat! Egyszeriisitse a diszjunktiv
fliggvényt grafikus modszerrel!

d) Valdsitsa meg az egyszertsitett fiiggvényt NAND kapukkal! A valtozok csak ponalt
alakban allnak rendelkezésre.
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Elektronikai alapismeretek — emelt szint

Azonositd

jel:
témakor a feladat sorszama maximalis clért ;;irin;l;ﬁrs : tZTé?tkor
pontszam | pontszdm , ,
pontszama | pontszama
1. 4
2. 3
3. 3
4. 4
5. 4
Teszt g 43‘ 40
8. 3
9. 3
10. 3
11. 3
12. 3
1. 15
2. 15
Feladatsor 3 T 60
4. 15
OSSZESEN 100 100
Az irasbeli vizsgarész pontszima 100
javito tanar
Datum: ..o,
elért programba
pontszam belrt'
pontszam
Teszt
Feladatsor
javito tanar jegyz0
Datum: .....cocoooviiniiiiiiene Datum: .....occcoovieniiiieee,
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